

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

15 ДЕНЬ
Газета

г. Сыктывкар

В ШАХТЕРСКОМ ТЕАТРЕ

Постановкой трагедии А. Левады «Фауст и смерть» молодой коллектив Воркутинского шахтерского драматического театра показал, что он намерен серьезно работать над вопросами идейности и художественности своего репертуара.

В настоящее время в репертуарном плане воркутинцев появилась пьеса о шахтерах Т. Ян «Гордячка», а также «Последние» М. Горького, комедия испанского

классика Кальдерона «Дама-невидимка», произведения современных советских драматургов.

Не забыты и дети. К зимним каникулам для них готовятся «Иван да Марья» Гольдфельда, к мартовским намечена к постановке новая пьеса-сказка воркутинца А. Клейва «Тайна Хэсте», написанная по мотивам коми фольклора.

А. КОНОНОВ.